Gläubiger-Identifikationsnummer Stadt Rodgau: DE04ZZZ00000026669

An die Stadt Rodgau Fachdienst 3 - Fachbereich Stadtkasse Hintergasse 15 63110 Rodgau

Per Mail an stadtkasse@rodgau.de

## Erteilung eines SEPA Lastschrift-Mandats für Lastschriften der Stadtkasse Rodgau

Ich/Wir ermächtige/n die Stadt Rodgau, einmalige / wiederkehrende Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der Stadt Rodgau auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/ unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Wenn das Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Geldinstitutes keine Verpflichtung zur Einlösung. Durch Widerspruch oder Rückgabe entstehende Bankspesen werden von mir / uns übernommen. Ich bin damit einverstanden, dass das angegebene Girokonto auch für Erstattungen verwendet wird. Mir ist bekannt, dass bei einer Rücklastschrift das Lastschriftmandat sofort gelöscht wird.

Ich bin mit der Verarbeitung meiner nachfolgenden Daten durch die verantwortliche Stadt Rodgau zum Zwecke der Einziehung von meinem Konto einverstanden.

I
Zahlungspflichtiger (Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort): Bitte nur ausfüllen, wenn abweichend vom Kontoinhaber!
Unterschrift des Kontoinhabers*

<sup>\*</sup> Gilt auch als Einwilligungserklärung gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a EU-DSGVO; siehe Rückseite

## Einwilligungserklärung gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchst. a EU-DSGVO

Es gilt die Datenschutz-Grundverordnung der Europäischen Union (EU-DSGVO) über die einheitliche Verarbeitung personenbezogener Daten innerhalb der Europäischen Union. Wir halten uns dabei an die Datenschutzgesetze und die sonstigen datenschutzrelevanten Vorschriften. Zur Ausführung des erteilten SEPA-Lastschriftmandates werden die umseitig angegebenen personenbezogenen Daten erhoben und verarbeitet. Die Verwendung oder Weitergabe Ihrer Daten an unbeteiligte Dritte wird ausgeschlossen. Eine rechtliche Verpflichtung zur Durchführung des Lastschriftverfahrens besteht nicht, die hier gemachten Angaben sind freiwillig. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Internetseite: www.rodgau.de, Bereich Datenschutz.